AR R RR T R F

PEM® SI° #ERBEANR. B/ BE K
REFTE, AT RNBRMEHRHRE. JEE
EAAKA MRS,



SI1® BRRER

SI® ERFRAENGEBNHH/BERRESZE, THERMEHR M RE. T ES ERRNKA MR

- BE, S RFEER TR S EREMANEBBANE AT E, LHRE FAIP AR IME A RIREIZSE,
. SI° RN AT BF R (BEFEIEE. S EFNMNFHEE) JSE MEMRNER. BT 86, TVMERESE
- SI° BRI E . REMAB/RIEE,
- SI° BB SMEBEK/ABGFENRENTEE,
- BFEZERRNENRENRGEE A REFRENEL~ R,
- TR R S MBEMRENE RS R, BRI RFRE R LR,
- Al L RS E R R 70%, HEBREHEBHIK.
- FENEHRERE L ERE RE, FXFELEE AR EE,
- BRI E FAIEYEPRE2S.
- SI° microPEM® SRR IR/ NE M1 YIRS,

B BB BHIER .

SRS N AR R M RE G IEAE
IlU B - 440 - 2

I— KEAR GLER) :
BEEN T RERUREEFY NIRRT KE,

R

AHIRL, ASME B11, 2B/ASME 113M, 6H (B 5B 3 BASM X3F PPB.PFLB # PKB 14, drE &l
ERITTRERIE, BIRESAT S 3A/4h FIRFTER,

BEEZSN MER IR G LRI N B R T,

R hS:

B=EHINI, SHHEH, ERRELE. FE RoHS EXR,

C = 300 &FIREN. 1EHE ASTM A380 #HITEILFN/Z M,
A= %Eoﬁgiﬁ%IEo

RS

U = BBER/PA, # IT =538, BB
IUT = BER/HE, BB STK = JF¥ =, RTE
IUTF = J£=, @R /A)E, BEE NFP =EAR, "B
IS = BE K /S, JHR PP = [EAR, BFLIRLY
MSI = microPEM®, #87 K /FAE, YR PFL = EAT, 7Z=3k
IB = ¥8R, IR PK = EAT, BRE

IBL = 33285, BBIEFLELX

BXBRGEHRAMES,
BRI SERkE

www.PEMnet.com

“% <o, microPEM

A X
% FASTENERS
e

BERTNE M1,

263 PennEngineering * www.pemnet.com


https://www.pemnet.com

SI1® BRRER

SI® [E4ERR%2
& AT RN A

EZERFISS2IFBLERN, BB THRENER A EMNER RN A E4ERFIZSER T BRI, EiT KA PERERTH A
AZTEMBIELE 7. BRIV TR IR S EPATEIMN S S E MR 2R,

- EFNIH SR ME.

- ENEERE AFEWMANLHE.

- RABER BRI ERRES ZHITRE,

- ADERYIRITER A= KB WIRE 2 ERRTEE MR ME,

PR por Tt LEMARR IERTER R
A BRSNS T WA SRR IHIE T SRR, SR I — BT RTE RN NG,
I, Gk T BRI S EAA FEEMTM, T R MU IR B ERFESREH MBI
BB, A AT R BRTFFERES % ARFRERTE, HMAB BB, BT
HP5E, i
]
REHE BRI R B FEiE RERSTRTAiEmAL:
—_— SR Am . &5 6
B FIFREL i )
R 2EHRED B 5%, 5um, £ e
R IERTEHFRE RE 1RIE ASTM A380 #7501k
/i
ARSI

] p V

E=KE XFFREY HER®RE g s

264  PennEngineering « www.pemnet.com



SI® BBEIWRER4

B/ PE Rt

- BEK - EENSREEIER, SRR RN ISEFIRENREL IRE5 2R

BEEAERR (B B RV EHE 1L, MTER N o SHRENE LERY, BBRHEL, KRk A BIE R
il
- BB - RAREVRREEARESL, BURERER.

IUA, IUB, IUC ($8F, B@FLIRSUER1) - 55 266 T1

IUTA, IUTB, IUTC (BEE, BFLIRSER1T) - 55 267 T1

IUTFA, IUTFB, IUTFC G£=, BE2, @ FLIRLERM) - 55 268 T
ISA, ISB, ISC (X4#F, BFLIRLUERHF) - 55 269 TT

MSIA, MSIB (microPEM® X3#R, i@ FLIREUER) - 55 270 T
BE R EEEURE - BB 271 - 272 T

A ER

- EREEEFRE, ELTEFRGE MU TRE R SIRESTHN, BEU0HE, BTl
KATEEERE S, (R H RS,
- EREIEEPRERGAFTERP T BEHLEILE,

IBA, IBB, IBC (EFLIBLERM) - 5 273 T
IBLC (HPIEFLIBLSHERTY) - E 274 T

ITA, ITB, ITC GEFLIRLUERMF) - 55 275 T1
STKA, STKB, STKC GRTE#Ek{) - 55 276 TT
EEBTCERFMERERIE - S5 277 T1

EANTER

- AFFREEATCERI ST FLRI A ST R R A I 12, R R A A A (E
R AR EN e R,
- EFFBE M.
HINAREREKIRE.

NFPC, NFPA (GRAFE, EANTUERTY) - 58 278 TT
PPA, PPB GEFLIZSUEM) - 55 279 TT

PFLA, PFLB (CE=3L#xf¥) - 55 280 T1

PKA, PKB (BSURTEERM) - 55 281 T1
ENTCERFIERESNIE - 55 282 T

EHIZIT FLINT5RA S| REEMH - £ 283 -284 T1

265 PennEngineering * www.pemnet.com



S1® BRHRER 1

B R/ R Is R

AKERRE 2 KRR
BHEE, @7l IVA™, IUB™ F1 IUC™ BRE < N
. BHBTFERAL Rﬁ}‘\]}\]\ | semien
- R REATIFEZ AR ERTTT. f 4-40  3/8-16
- SRERHIERESREIRIT. NE M M2.5 = M8
» SRR R ETHREAERE.

- FJIRIBEERER RN,

g" ;71 A KERE 2 KER

MR

]
Hi

7
)

A swsen
- L T YRERS
— 0-80, 2-56

J F M2

<

B
I7

RitlE
. A E c REIRT
153 = + =/ 54
o - : +.005 | +.005 | *.005 & D F R KE
s = LRl el | @ wE FRE | +.002 | *.002 | BEE
060-80 1 15 123 155 ) 036
(#0-80) 1UA 1UB e 080 2 188 a 15 228 707 123 T
08656 T 15 23 755 T8 036
IUA 1UB Iuc 256 141 123
(#2-56) 2 188 115 228 107 14
12-40 " " " 0 T 5 o 157 75 153 o 083
(#4-40) 2 219 149 259 T 129
RREE) m " " o T 750 o 703 30 799 o 050
(#6-32) 2 250 190 290 185 50
16432 7 785 730 775 226 057
IUA 1UB Iuc 832 250 234
(#8-32) 2 312 213 352 208 186
19024 " " " 2 T 275 o 772 265 267 po 072
(#10-24) 2 375 251 415 246 222
19032 " " " 2 T 2% o 772 265 267 o 072
(#10-32) 2 375 251 15 246 222
75020 T 300 354 390 389 700
1UA 1UB Iuc 0420 375 363
(114-20) 2 500 332 540 32 300
75028 " " " o8 T 300 o 354 3490 3489 o 700
(1/4-28) 2 500 332 540 32 300
30318 " " " - T 3% oo 739 375 23 s 2
(5/16-18) 2 562 206 602 201 336
37516 T 375 532 5 573 22
IUA 1UB Iuc 0616 563 540
(3/816) 2 625 293 665 288 372
FrE RTRMIgRAZXK,
L3304 BE 004 . REFLRT
e 58 U e — s Ft‘i%} +o13 | *om | *om N D F BRRE
o6 : o FURE | +o005 | 005 | BEME
M2x 04 IUA 1UB Iuc M2 1 292 358 312 394 3 312 09
M25x045 |  IUA 1UB Iuc M25 ! 343 437 399 444 389 404 107
2 5.56 379 658 358 329
M3x05 1UA 1UB Iuc M3 L 343 437 399 444 389 404 107
2 5.56 379 6.58 358 329
M3x05 UAA 1UBB luce M3 L 381 556 516 483 505 523 129
—_ 2 6.35 283 2 47 379
ﬁg M35x06 1UA 1UB Iuc M35 L 381 556 516 483 505 523 129
3 2 6.35 283 2 47 379
Max 07 1UA 1UB Iuc Ma L 41 6.35 584 512 574 594 143
? 792 541 894 5.28 472
M5x08 1UA 1UB Iuc M5 L 572 754 6391 6.74 678 703 179
2 953 638 1055 6.25 558
M5x08 UAA 1UBB luce M5 L 6.71 833 83 172 7 8 215
7 i 716 n 706 672
M6 X1 IUA 1UB Iuc M6 L 762 952 899 8.64 886 922 257
7 77 843 B2 876 765
M8 x1.25 IUA 1UB Iuc M8 L 851 19l 1115 953 1095 138 307
7 a7 031 1529 1019 851

(1) HLBFLIRL, 3A/4h RIRSTUAFIEITE, BEABMTRESERE R,

266 PennEngineering * www.pemnet.com



S1® BRHRER 1

BB/ AR

ZEHESEFLIBS IUTA™ IUTB™ Fl IUTC™ 8R4
- BEBEMESN, EREZ FIREBRNYTE,

- BHRHERESREIRIT.
- SAMAEWNERFRETHREER c
. EIRIBERITHET., i § Z
i)
_\\‘ —_ /
O
< - A E
PR SR " RiEE
JERMIIIRET,
L= REILRT
1By 1BLy KE . A . E N c -
g sa =5 TR 1831 X135 +.005 + .009 +.005 BIVILRE g
+.003 -.000
125 125 165
08656
250 UTA UTB uTC 256 — = 147 121 = 127
112-40 UTA UTB uTC 440 ks 1% 19 152 1% 158
(#4-40) — 226 ' ' 256 '
150 150 180
13832
o UTA UTB uTC 632 - - 210 183 o 189
185 185 215
164-32
ien) UTA UTB uTC 832 — = 243 21 o 223
190-24 UTA UTB uTC 024 2 iaal 3 247 2 253
(#10-24) — 375 ’ ! 405 !
190-32 UTA UTB uTC 032 2 il 3 247 2 23
(#10-32) v - 375 | | 405
300 300 -
25020 -
o UTA UTB uTC 0420 3 312 342 310 316
- 500 530
250-28 (1/4-28) UTA UTB uTC 0428 - 500 342 310 530 316
313-18 (5/16-18) UTA UTB uTC 0518 - 500 407 370 530 378
313-24 (5/16-24) UTA UTB uTC 0524 - 500 407 370 530 378
'375-16 (3/6-16) UTA UTB uTC 0616 - 500 509 262 530 268
37524 (3/8-24) UTA UTB uTC 0624 - 500 509 462 530 268
FrE RTRMIgRZXK,
e REIRT
g 04 KE N A . E +C -
bt -4 8 25 TS 15310 K63 + 013 + 0.23 +o0.13 BNLREE +?(l),1§8
318 318 394
M2X 0.4 UTA UTB uTC M2 an 307 323
_ 2 476
M25x 045 UTA UTB uTC M25 _ 574 455 3.86 65 401
343 343 419
- M3x05 UTA UTB uTC M3 455 3,86 401
iT'E' — 574 6.5
« M35x06 UTA UTB uTC M35 _ 74 533 4,65 79 281
470 27 546
Max 07 UTA UTB uTC Ma 617 551 567
- 815 891
572 572 648
M5 X 0.8 UTA UTB uTC M5 693 627 643
_ 952 1028
762 762 838
M6 x1 UTA UTB uTC M6 869 787 803
_ 127 1346
M8 x1.25 UTA UTB uTC M8 - 127 1034 94 1346 96

(1) HLBFLIRL, 3A/4h RIRSTU A FIEITE, EEFBATRESERE—RULEL,

267 PennEngineering « www.pemnet.com



S1® BRHRER 1

BB/ AR

E=ZEENBFLIZLN IUTFB™ R

v EREFANAPREEANKERNESNRE .

« REEEAZENBEREENIERE,

- FEEERTFHBEERER G FEINREE,

- REBIESN, EREZAIREBERINTE,

- ERGIEEEEREET,

« EMAENRGRETHEENER

« ARIEERIBHETR N, _

< HEREBA= L SRR, c
M35 BRER A ST R 3o

//
W - REIR

—
]
FRE R R85,
BS . REFLRT
84y RO A E c S S, T i e
g o s (U] +.005 | *+.005 +.005 IFHE | WRE +.005 =
= R T FLiRE | +.003-.000
.086-56
(#2-56) IUTFA IUTFB IUTFC 256 157 187 a2 021 021 018 187 127
12-40
(#4-40) IUTFA IUTFB IUTFC 440 226 218 152 031 031 021 256 158
138-32
(#6-32) IUTFA IUTFB IUTFC 632 281 250 183 031 031 027 31 189
164-32
#8-32) IUTFA IUTFB IUTFC 832 321 281 217 040 031 033 351 223
190-24
(#10-24) IUTFA IUTFB IUTFC 024 375 375 247 046 046 040 405 253
190-32
(10-32) IUTFA IUTFB IUTFC 032 375 31 247 046 046 040 405 253
250-20
(1/4-20) IUTFA IUTFB IUTFC 0420 500 375 310 062 046 050 530 316
250-28
(114-28) IUTFA IUTFB IUTFC 0428 500 375 310 062 046 050 530 316
313-18
(5/16-18) IUTFA IUTFB IUTFC 0518 500 438 372 062 046 050 530 378
37516
(3/8-16) IUTFA IUTFB IUTFC 0616 500 550 462 062 046 065 530 468
B RS RAYAENK,
£ BS . REFLRY
K&;"ﬁ IRRED A E c S Sz T i F
o 5 m +0.13 +0.13 +0.13 IRME | HRE +0.13 =
ik = O LRE | +o.08
M2x04 IUTFA IUTFB IUTFC M2 399 475 3.07 053 053 046 476 3.23
M25x045 [  IUTFA IUTFB IUTFC M25 5.74 554 3.86 079 079 053 65 401
—J
#E | M3x05 IUTFA IUTFB IUTFC M3 5.74 554 3.86 079 079 053 65 401
P
q
M35x06 | IUTFA IUTFB IUTFC M35 74 6.35 465 079 079 0,69 79 481
M4x 0.7 IUTFA IUTFB IUTFC M4 815 714 551 102 0.79 0.84 891 567
M5x 0.8 IUTFA IUTFB IUTFC M5 953 792 6.27 7 7 102 1028 6.43
M6 X1 IUTFA IUTFB IUTFC M6 127 953 787 158 17 127 13.46 8.03

(1) REBFLIRL, 3A/4h RESTRAAFIEITY, EEREN IS ERE—RULFLE,

268 PennEngineering * www.pemnet.com



SI1® BRRER

BB/ AR

FFREFLIBLL, ISA™. ISB™ F1 ISC™ HR{F
« X3FRIGI, TEEN.
- BRHIEEEEREIRT.
- SNSRI ETHERIEE,
« ARIBERIEE BT, |

N
c
i
A E
RiEE
FRE R B9 RET,
) = =1 T
ﬁ% s Eé&;&’{%ﬁ . A . E . ¢ t:%HLR'J'?L15
a g 1 +.005 * .005 +.003 7
s #5 RN LR +.003 -.000
086-56
2.5 ISA ISB ISC 256 157 151 122 187 126
112-40
(#4.40) ISA ISB ISC 440 226 182 153 256 157
138-32
#6.32) ISA ISB ISC 632 281 215 184 31 188
164-32
#5.32) ISA ISB ISC 832 321 245 a1 351 221
190-32
(H032) ISA ISB ISC 032 375 216 248 405 252
250-20
20) ISA ISB IS 0420 500 338 3 530 315
FRERT R hER,
= 3 3
Eé%(*ﬂ*ﬁ s BT A E c §Ea§?LR‘J'}L,§
oFes = =i FEW m * 043 * 0413 *0.08 ILF Rz
e | Msxos ISA IsB IS M3 574 462 388 65 399
.
N oz ISA 1B ISC Ma 815 6.22 551 892 562
M5 x 0.8 ISA 1B ISC M5 952 701 63 10.29 64
M6 X1 ISA IsB ISC M6 127 858 79 1346 8

(1) RLBFLIRL, 3A/4h RESTRARAFIEITY, EEFREBEN A SERE—RULZLE,

269 PennEngineering * www.pemnet.com



SI1® BRRER

BN/ PR

microPEM® JH#REY, 5@FLIES, MSIA™ MSIB™ #7145
- BORTNE M1,

« SRR, TEE (L

« SRR, FiREH B,

- BPHRGIEEEEREERIT.

- EERGRETHRNEER.

. SKIZHEERR
FIRIEE R HEIRN, st 4

£
\\\‘i\\“

0774

_ N (a
\N

N\

>
m

Ritla
FIERTRAIAEXK,
B Bs T A - S FEART
P A g | SRR | KERE +0.1 * 0.1 BAE | BMEE® | BOALE fgﬁ_’

MIX025@) |  MSIA MSIB M ;gg?z)) 21.5 21 — 07 ;72; 175
% M2x025() | MSIA MSIB M2 ;ggg’) 215 21 — 07 ;72; 75
ST wmaxo3® | wsia MSIB M4 ;3?)((22)) 1';’ 25 215 08 g% 215
MI6X0356) | MSIA MSIB M6 ;g%((zz)) 1'35 25 215 08 g?; 215
M2x 04 6) MSIA MSIB M2 Zggg; i 32 285 16 i;; 285

(1) B #1 - KEAB/NTF 150

(2) #3 #2 - KERBEAFETF 150

(3) 2%l 1SO 68-1, 5H

(4) A%l 1SO 68-1,6H

(5) %l ASME B113M, 6H

(6) ¥57E ABS AR MBERBE PN M A EE,

micro PE“®

FASTENERS

270 PennEngineering * www.pemnet.com



BER/

Spiq Ll

aHR

FEYMERERRRE

IUA.IUB.IUBB.IUC 1 IUCC #*{§M

S1® BRHRER 1

ABS RhkEREs ABS BRRERER
fo | mEn | mEn | man | @En pric mEn | Hbn | | s
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N=m) (N) (N=m)
080-1 75 3 90 3 M2-1 334 0.3 400 0.7
080-2 75 3 90 3 M2.5-1 334 0.3 400 0.7
256-1 75 3 90 6 M2.5-2 334 0.3 400 0.7
256-2 75 3 90 6 M3-1 356 05 712 0.8
44011 80 4 160 7 iT_.'E M3-2 356 0.5 72 08
440-2 80 4 160 7 (4 M3.5-1 645 17 734 2
632-1 145 15 165 18 M3.5-2 1223 17 2002 2.7
632-2 275 15 450 24 M4-1 912 2 1312 2.3
832-1 205 18 295 20 M4-2 1646 21 2869 2.3
832-2 370 19 645 20 M5-1 1201 51 1913 6.2
024-1 270 45 430 55 M5-2 2491 6.8 4048 9
024-2 560 60 910 80 M6-1 1664 73 2731 96
032-1 270 45 430 55 M6-2 3025 73 6294 12.2
032-2 560 60 910 80
0420-1/0428-1 374 65 614 85
0420-2/0428-2 680 65 1415 108
IUTA.IUTB.IUTC &M
ABS EREAES ABS EhRERES
ﬁg 7 ) w7 TTEE ﬁ% 7 A7 i o7
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N=m) (N) (N=m)
256-125 57 4 98 8 M2-318 253 0.45 436 0.91
256 57 4 98 8 M2 253 0.45 436 0.91
440-135 74 8 13 13 M2.5 730 16 823 18
440 165 14 185 16 M3-343 330 0.91 502 15
632-150 100 18 150 19 iT_‘-E M3 730 16 823 18
632 197 25 295 31 (4 M35 876 2.83 131 35
832-185 108 20 156 34 M4-470 482 2.3 694 38
832 216 36 365 52 M4 963 41 1710 59
024-225 213 32 225 47 M5-572 948 3.6 999 53
024 269 54 380 80 M5 197 54 1691 17
032-225 213 32 225 47 M6-762 1207 10 1305 12
032 269 54 380 80 M6 2130 n7 2660 14.9
0420-300 & 312 27 84 293 105 M8 3566 26 4098 26
0420 480 103 600 132
0428 480 103 600 132
0518 802 n4 641 13
0524 802 14 641 13
0616 824 234 921 232
0624 824 234 921 232
IUTFA.IUTFB.IUTFC #R{M
ABS EhRERES ABS BEhRERES
i e | men | o | Hss iy wan | @mmn | wEh | EmS
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N=m) (N) (N=m)
256 57 4 v 8 M2 255 05 578 09
440 165 14 185 16 E M2.5 730 16 823 18
632 197 25 295 31 ({ M3 730 16 823 18
832 216 36 365 52 M35 878 31 1417 38
024 269 54 380 80 M4 963 4] 1710 59
032 269 54 380 80 M5 n97 54 1691 77
0420 480 103 600 132 M6 2130 n7z 2660 149
0428 480 103 600 132
0616 516 285 620 378

(1) FRRENHEREEMETENCHNSENBERNRAHNTE REIRT MR ES BN E LA RSRNER BINEER R A PNt~

271

FREYMERE, JLLIRHAE R
PennEngineering *« www.pemnet.com




SI1® BRRER

BRI/ AR R EIMEREERIE

ISA.ISB #1 ISC #&R{4M

ABS B EaEs ABS EEsES
e Hih | Hmn | msn | Aws e Wh | @Emn | mmn | W
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) - (N) (N=m) (N) (N=m)
- 256 855 6.14 1494 6.37 ﬂg M3 680 1.62 1550 2.6
?‘HE(- 440 151.37 14.38 34494 2317 S M4 2080 3.58 2980 6.45
632 320.3 21.69 405.9 1819 M5 2470 59 4560 8
832 462.9 317 663.9 5715 M6 2700 m - -
032 549.6 523 10154 .79
0420 600.45 100.25 - -
MSIA 1 MSIB #&{4M
ABS B hikERES
gy KE "
e W@ | HiH | i | mh | HED
(N)  [(N.cm)®@| (N) | (N-cm)2
i 100 50 35 50 45
— 250 150 10 200 12
HE M2 100 50 35 50 45
(q ’ 250 150 10 200 12
w4 150 100 15 140 15
i 300 330 30 400 30
M6 150 100 15 140 15
' 300 330 30 400 30
M2 300 335 35 410 33
400 470 40 595 35

(1) PrRENBEREEFEREIEN DS BBE RN RN TIE REART MMM ES BNE U AR IHMER BIEEH N AP
= mRBgiE AR, AR AT o

(2) BEEREBUR FEANRITREREMRE AASHERT, BEUSERNBRZ 1KY AT BTN, ML RS T TR Lo

272 PennEngineering * www.pemnet.com



S1® BRHRER 1

EEBTER

BFLIE4, IBA™. IBB™ 1 IBC™ HRit
- BIRFRPIBSARZEEEN.

- BRHIEEEEREIRT.

- SNSRI ETHERIEE, H
« AIIRIBERIZHEER .

AERIARTIL
i METFE]RA 025 —> C
X 5i51/0.65 ZEHK
) MR,
OO
= Sy
A AR EE
CR7ERD)
FrBERT R AE T,
= < =+ . =/ ==
8y as By kgﬁdjg‘g:&g RME E c | s | s iEsav
U 8 25 | rgEm | K8 3 5 B - 5 = IRHRME | * .005 | iFFRME | IRFRE | BKAE
086-56
(1256 | 1BA IBB IBC 256 156/080 | 219/M5 | 250/150 | 3121185 | 3447220 | 156 2 03 03 | 0670737
(Eﬁg) 1BA BB IBC 440 205/110 | 2817160 | 344/210 | 406/260 | 438/310 | 188 m 03 03 | .086/.0939
13832
wean | TBA BB IBC 632 250/135 | 344/200 | 406/260 | 469/325 | 531/385 | 219 202 03 06 | 105114
16432
(o3 | 1BA IBB IBC 832 2501135 | 344/200 | 406/260 | 469/325 | 531385 | 250 226 05 06 | 131139
19024
(o) | 1BA IBB IBC 024 356/175 | 438/260 | 531.345 | 6250425 | 716/510 | 281 259 05 06 | 146/156
19032
oz | BA BB IBC 032 281/135 | 438/200 | 531260 | 469/325 | 531385 | 281 259 05 06 | 1577164
75020
w2 | BA IBB IBC 0420 | 344/200 | 531315 | 625/415 | M9/515 | 819615 | 344 321 06 09 | 1977207
('53}1]3(;'_1]88) 1BA IBB IBC 0518 438/235 | 594/345 | 719/460 | SN/570 | 949/680 | 438 404 | 078 094 | 254/.265
(3/7;5]‘66) IBA IBB IBC 0616 | 500265 | 688/300 | 812/515 | .935/640 | 100/765 | 500 | 466 | 094 | 094 | 3097321
FIERTRAIAEK,
= <z + =
ﬁﬁxﬂﬁ RE oy KE é\: 0.13 / H &/\E E | c S Sy M Bulv
oFiE 2 &®W | Fegw | 1D 2 5 ] %Eﬁ& o = HME | £ 013 | #FHHME | HME | RAME
M25x045 |  IBA BB IBC M25 478/201 | 635287 | 74374 | 953/46 | 1031547 | 478 434 08 08 | 20321
M3x05 | IBA IBB IBC M3 52221 | 73320 | 873421 | 103U520 | M6 478 434 08 08 | 247259
e [ vesx0s | 1A IBB IBC M35 635/262 | 873/381 | 1031502 | nIU622 | 1348742 | 556 513 08 16 | 28730
«
SN maxor | sa IBB IBC M4 635/308 | 873/447 | 1031589 | 191729 | 1348/869 | 6.35 574 12 16 | 325342
M5x08 | IBA BB IBC M5 73/349 | M12/509 | 1348/669 | 191829 | 1348/989 | 714 657 12 16 | 415434
M6 X1 IBA IBB IBC M6 873/437 | 1349/637 | 15.87/837 | 18261057 | 208/1237 | 874 815 16 24 | 494/516
M8x125 |  IBA IBB IBC M8 WI3/572 | 15007782 | 182471032 | 20621282 | 222301532 | 113 | 1026 198 24 | 668/692
273 PennEngineering * www.pemnet.com




SI1® BRRER

EEBTER

B8, 5784 IBLC ™ #R15F

- TR E G MBS INEE, B LER T IREI5 12 ETH
- BIRFRIPIBRARZEEEN.

- FEMBRGIRETHREER,

. KRITHIER TR
AIREE R TEIR T, ’ Ny
B #
E RN
ARHERARTEE
KA RSFLUSH IBLC - 832 - 8
BFHRAK .025"/0.65 ¢ ¢ ¢
mm BYERG .
RS 1247 KE
7 (e 3

ESCY et

AR HIERATRE

SE“ AR IBLC - 832 - 8ASSY
B TF&X .025"/0.65 + + *
mm B,
= BHSF] 2y KE
7 [ =l K3
EEER
CR7ERD)
FrEB R 239 R%ET,
e S e o FRBENRI B F B
By | ge | B | KERSB A |,-E +.005 S +005 |MERNM/ _H (in. Ibs.)(2)
P = | K@ + .005| t5FR{E +.005 EAEN | B2ME = A
HR1 | #R 2 B | #3(2 B | 302 RIVE | RXE
8;826556? BLC | 256 | NA | sassy | 250 | 156 N/A 150 030 N/A 030 | 0670737 | 150 02 25
112-40
(saaq) | BLC | 40 8 | sASSY | 344 | 88 1 180 030 130 030 | 0860939 | 210 05 5
138-32
o | BLC | 6% 8 | sASSY | 406 | 219 195 200 050 130 030 10514 | 260 1 10
164-32
o | BLC | 8% 8 | sassy | 406 | 250 26 | 2% 050 130 060 B39 | 260 15 15
190-32
(roan) | BLC | 0% 8 | sassy | 53 281 259 270 050 130 060 | 57164 | 260 2 18
25020
(ago) | BLC | 0420 8 | sASSY | 625 | 344 298 | 325 060 150 060 | 97207 | a5 45 30
FrE R~ Bagn=EK.
BRLTENG e Cc S J— FRBENRI B H B
X me | B3 | KERSB A |._E +0.13 St +o13 |[MEBA/ H (N-m)@
FiE = | K + 0.13 | #FHHE +0.13 BAED | BIME = i
1| #xX 2 1 | ¥ 2 b1 | #3502 ®IME | RXE
M3x05 | IBLC M3 8 | eassy | 873 | 47 434 457 08 33 08 | 2481259 | 421 006 06
¥
Zq | o7 | e M4 8 | sassy | 1031 | 635 574 597 12 33 16 | 3260342 | 589 016 16
N
M5x08 | IBLC M5 8 | sassy | 1348 | M4 658 | 686 12 33 16 415/434 | 669 023 21
M6x1 | IBLC M6 8 | sassy | 187 | 87 757 826 16 38 24 | 49555 | 837 037 32
N/A - R3EH.,

(1) FERRNBYXER, NMEATRERETRE.
(2) HECERBITHNS— R ESFRN 3A, ARIRTBLFRA 4h, H ELEMINKRELIES 300 RIIAFMEIAET, RAMRBEDREE AT LUER
HARET, B RN E T R SRR E,

274  PennEngineering * www.pemnet.com




S1® BRHRER 1

EEBTER

BEFLIBSLITA™ITB™ 1 ITC™ H#RiG

« SILERMRTIEGERERERAME, MiRESTIR .
- BRGIEEEEREERIT.

« BRSNS REEHEEAER,

_e.l 52 [
- EIRIEE SRR MR, ;
c
U‘Y'!‘{WVV‘V"V}"’V W
OGO
e
LAY o by
A E
b%Y SY=ES
. (CR7ERD)
B R R RET,
u =
o == ?é% A _E c _Si S, Mg
A ] =5 TN { +.005 ARFR{E +.005 IRFRME HE | RIVRAE
060-60
(+050) M B e 080 15 109 78 03 03 0475051
086-56
256 M B e 256 15 156 2 03 03 067/.0737
112-40 M s i 440 188 188 m 03 03 086/.0939
(#4-40) ; ' : : : 086/
13632
#59) M B e 632 29 29 202 03 06 1051114
16432
e M B e 832 250 250 226 05 06 131/139
19024
o021 M B e 024 21 21 259 05 06 146/156
19032
(#1032) M B e 032 21 21 259 05 06 1571164
25020
(820) M B e 0420 75 344 321 06 09 1971207
25028
(a28) M B e 0428 375 344 321 06 09 2121.220
1318 M B e 0518 469 437 404 08 09 254/.265
(5/16-18) : : : : . 2541,
37516
3io16) M B e 0616 562 500 466 09 09 309/321
FIERT R NEXK,
u =
ﬁéﬁxﬂﬁ BS ﬁ% A E ¢ s, s, @
o6 ] =% FEER o + 0.3 =E + 0.3 IRFRE FRFRE =IVERXE
M3 X 05 M B I M3 4 4 434 078 078 2471259
= | Mo m T8 e M4 635 635 574 116 157 325/342
HE
| wsxos M B I M5 s s 657 116 157 415/434
MG x1 M B e M6 953 87 815 157 238 494/516
M8 x1.25 M B I M8 g 1l 1026 203 228 6.68/6.92
W10 X15 M B I o 127 17 184 238 238 8.55/8.67

(1) REBFLIRLL, 3A/4h RESTRAAFIEITY, EERBEN IS ERE—RULFLE,

275 PennEngineering * www.pemnet.com



SI1® BRRER

EEBTER

IBFLIRLL, KT8, STKA™, STKB™ 1 STKC™ #x{f
SHERMIBIEEFBRERANME, MTRESR .
REREKEREEM B A,
RERGIEEESREIRIT,

B ENERIRETHE R LR
AIRIEE RIT TR N

STKA/STKB/STKC-256-20 1 -24

KEE L .
THER
GRTERD)
FrE R~T A9 RET,
u:l
sy =5 e KERE ‘U + 005 (S+=#2—&H) £ |
e B L W (1) 125 .187 .250 312 .375 .500 .625 .750 HHNE | /BAME
086-56 STKA STKB STKC 256 4 6 8 10 12 16 - - 156 067/.0737
(#2-56)
112-40 STKA STKB STKC 440 4 6 8 10 12 16 - - 188 086/.0939
(#4-40) . 086/
138-32
STKA STKB STKC 632 4 6 8 10 12 16 20 24 219 105/114
S (#6-32)
o 16432
*‘H( (#8-32) STKA STKB STKC 832 4 6 8 10 12 16 20 24 250 1317139
190-32 STKA STKB STKC 032 4 6 8 10 12 16 20 24 281 157/.164
(#10-32) . 157/,
250-20
STKA STKB STKC 0420 4 6 8 10 12 16 20 24 375 197/.207
(1/4-20)
313-18
STKA STKB STKC 0518 4 6 8 10 12 16 20 24 437 254/.265
(5/16-18)
375-16
STKA STKB STKC 0616 4 6 8 10 12 16 20 - 500 309/.321
(3/8-16)
FRrERTRAgRZEXK,
PRLTHIE BS L2304 iz =
s 2 s “y » NE=a'1] L E lJ"é Bilj\
X KB KENK “L” 043 LIEKAH(N = 5
38 ] B | THW W IFHME | /RAME
iT_'E M3x05 STKA STKB STKC M3 3 4 6 8 10 12 15 18 474 247/2.59
«
N
M4 x 0.7 STKA STKB STKC M4 3 4 6 8 10 12 15 18 6.35 3.25/3.42
M5 x 0.8 STKA STKB STKC M5 3 4 6 8 10 12 15 18 713 415/4,34

(1) HLBFLIRLY, 3A/4h RIRSTU A FIEITE, EEFBMATESERE—RULEL,

276  PennEngineering « www.pemnet.com



EEBTER IR

IBA, IBB #l IBC #&{4M

S1® BRHRER 1

3 ABS BB . ABS BB
R | BE [Tmem | mmn | mmh | mms R | KR Mump | mmn | mms | mmn
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) - (N) (N=m) (N) (N=-m)
4 147 /139 57/54 164 /157 6.1/5.7 4 105/1050 | 0.69/0.63 160/100 | 0.76/0.73
6 148 /140 58/55 165 /158 6.2/58 6 1110 / 1060 0.7/0.64 1170 / 1120 0.77/0.73
256 8 149 /142 59/56 166 /159 6.3/5.85 M2.5/M3 8 115 /1070 0.71/0.65 1180 / 1140 0.78 /0.74
10 150 /143 6/57 167 /160 64/59 10 1120/1080 | 0.72/0.66 1190 / 1160 0.79/0.74
12 151 /145 6.1/58 168 / 161 6.5/ 6 12 1125 /1090 0.73 / 0.67 1200 /1180 0.8/0.75
4 249 /239 6.1/5.6 264/ 249 6.8 /64 *T_"E 4 2340/2300 | 1.66/154 2415/2370 | 1.79/172
6 250/ 240 6.2/57 265/ 253 6.9/6.5 /4 6 2350/2310 | 1.69/159 2420 / 2380 181/1.74
440 8 251/ 242 6.3/58 267 / 258 6.95 / 6.55 S M4 8 2360 /2320 | 174/164 2425/2390 | 1.83/177
10 252 / 243 64/59 268 / 262 7166 10 2370/2330 | 1.78/1.69 | 2430/2400 | 1.85/1.79
12 253 / 245 6.5/6 270 / 267 71/6.7 12 2380 /2340 | 1.83/174 2435 / 2410 1.87/1.82
iT_"E 4 424 | 413 85/79 454 / 434 91/86 4 2815 / 2760 6.39/5.8 2870 / 2825 6.6 / 6.26
*m 6 4251 415 85/8 455 / 440 92/87 6 2820/2770 | 644/587 | 2880/2840 | 6.66/6.32
632 8 421/ 418 8.6/81 457 / 446 9.25/8.75 M5 8 2825 / 2780 6.5 /5.94 2885/2855 | 6.72/6.38
10 428 / 420 86/82 458 / 452 93/88 10 2830 / 2790 6.55 / 61 2890 /2870 | 6.78 /644
12 431/423 8.7/83 460 / 458 94/89 12 2835/2800 | 6.61/617 | 2895/2885 | 6.84/6.7
4 529 / 519 146 /13.7 544 / 534 159 /152 M6 6 4040 /3980 | 12.2/116 4120 / 4050 125/12
6 530 / 521 15/141 545 / 536 16.1/154
832 8 532 /524 145/14.6 546 / 538 16.3 /15,6
10 533 / 526 158 /15 547 / 540 164 /15.8
12 535/ 529 16.2 /15.5 548 / 542 16.6 /16
4 634 /622 56.5 / 51 647 / 637 58 /55
6 635 / 624 57152 648 / 640 59 / 56
032 8 636 / 627 575/ 53 650 / 643 59.5 / 56.5
10 637/ 629 58 /54 651/ 646 60 /57
12 638 / 632 58.5 / 55 653 / 649 61/58
0420 6 910 / 895 108 /103 928 / 912 11/107
IBLC #R{FM
ABS RRRE ABS R
B [Tmmn | mmn | mwEn | @S R [Tmmp | mmn | mwn | @ss
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) —_ (N) (N-m) (N) (N-m)
= 256 128 / 118 5/46 142 /134 58/5 ﬂg M3 1020 / 970 0.67 / 0.62 1050 /1000 0.76 /0.7
ﬁ 440 230/ 220 6/55 238 /226 6.8/6.2 N M4 2200 / 2130 1.24/1.01 2220/ 2080 158 /146
632 392/ 378 7817 406 /390 9/82 M5 2630 / 2570 4527339 2630 / 2500 542474
832 496 / 480 n/9 500 / 468 14/13 M6 3380/ 3280 10.1/8.81 3540 / 3460 1.1/949
032 592/ 580 40/30 592 / 564 48 /42
0420 760 /738 90/78 798 /780 99/ 84
ITA, ITB # ITC D
ABS SEhRALEs ABS b
X Town | mmn | mmn | @Ep BE Tmmny | mmn | mmn | @E)
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) — (N) (N=m) (N) (N=m)
080/256 104/ 96 56 /5.2 15 /106 6/56 *,IE M3 770 / 730 0.67 / 0.62 820 /760 0.77/0.7
440 175 /166 6/55 186 /173 69/6.2 N M4 1640 /1630 158 /1.53 1690 /1650 1.8 /1.66
632 298 /290 8/75 318 /302 9/85 M5 1970 /1920 6.22 /565 2010 /1970 6.44 / 587
832 370/ 368 14/13.6 382/372 16 /147 M6 2820 / 2750 8.47/1791 2890 / 2820 n6/1
032/024 444/ 432 55/ 50 454/ 445 57/52
0420/0428 635/ 620 75/70 650 / 635 103 /98

(1) HEEPIETEMENDS BN, REEESTEER. RELRT THMRNREDS BN T LIRS R MR BRI SRR ATt~ @ EaE,
AR A fo

277 PennEngineering * www.pemnet.com



S1® BRHRER 1

FENTVER

7NFAfZ, NFPA™ Fl1 NFPC™ #rf¥F
« EAREBRAIRERE. I ES FERHIIRS. TEINREES
- NAF AR BRE R HFEHE AR .
RERGIEEESREIRIT,
B ENERIRETHE R LR

H
AIRIBE RIZ MR
c | :KJ‘: |
A E
PR ST
1)
e 2 i S R ¢ _E Bl | g
P = T #Hm BAfE BAE | HHE | GAEE ;
+.003 -.000 H(1)
.086-56
(#2-56) NFPA NFPC 256 230 240 187 186 187 .500 212
112-40 NFPA NFPC 440 230 240 187 186 187 500 212
(#4-40) ' ' ' ' ' ' '
138-32
(#6-32) NFPA NFPC 632 230 240 187 186 187 .500 212
164-2 NFPA NFPC 832 265 275 250 249 250 625 248
(#8-32) ' ' ' ' ' : '
19024 NFPA NFPC 024 265 275 250 249 250 625 248
(#10-24) ' ' ' ' ' ' '
19082 NFPA NFPC 032 265 275 250 249 250 625 248
(#10-32) ' ' ' ' ' ! '
.250-20
(1/4-20) NFPA NFPC 0420 315 .328 312 Kl 312 750 .300
31318 NFPA NFPC 0518 365 380 375 374 375 950 345
(5/16-18) ' : . , . . .
PR BT RER,
IJ =
e #r | A lmwnmE| RE | xSw | mhe | afle | SR
5FiE 8 RN = +0.08 = aiii =) H()
M2.5 x 0.45 NFPA NFPC M2.5 5.84 6.1 4.75 4.72 475 12.7 5.38
M3x 0.5 NFPA NFPC M3 584 6.1 4,75 472 475 127 5.38
_—
ﬂg M35x 0.6 NFPA NFPC M35 5.84 6.1 475 472 475 127 5.38
N
M4 x 0.7 NFPA NFPC M4 6.73 6.99 6.35 6.32 6.35 15.88 6.3
M5x 0.8 NFPA NFPC M5 6.73 6.99 6.35 6.32 6.35 15.88 6.3
M6 x1 NFPA NFPC M6 8 833 792 789 792 19.05 762
M8 x 1.25 NFPA NFPC M8 9.27 9.65 953 950 953 2413 8.76
() WABILEL, 3A/4h REBSTHABEIGTIT, BRMBNEIEATERE —RELL,

278 PennEngineering « www.pemnet.com




SI1® BRRER

FENTVER

BFLEBL, PPA™ 1 PPB™ #R15

« EARERGIRHIRE. A ES A IERS,
TEMAHEBE K.

« FHERRGESE, TBENMHEANRETL.

- BRGIEEEEREERIT.

- EERGRETHRNEER.

s
|
le- B -=|
A E
RIEER
B R~ A9 AR T,
- gs 8% | o R C 5 s w REART
g ) &5 P(‘,‘_')E X85 +.005 | IRERE +.015 | #FFHE +.015 | 2RE ftﬁz
086-56
2:50) PPA PPB 256 1 156 134 040 15 020 196 125
112-40 oPA 0P 140 1 188 169 045 140 020 228 156
(#4-40) 2 250 060 190 290
13832 - - o3 1 250 200 060 190 P 290 P
(#632) 2 313 075 235 353
164-32 oP oPB 632 1 250 P 060 190 o7 290 19
(#8-32) 2 313 075 235 353
19024
(Ho20) PPA PPB 024 2 375 263 090 280 062 415 250
190-32 oPA oPB 03 1 313 63 075 235 062 353 250
(#10-32) 2 375 .090 280 415
25020 PPA PPB 0420 ! 438 332 105 330 078 478 313
(1/4-20) 2 500 120 375 540
FrERTEABINEK,
BEONE g5 BE [ q R - 5 s w REART
X g 3 = = - . 7
FIE & 4 P 55 +0413 | #7HHE +04 | IFE £04 | BVILEE t}lg.%s
1 a77 14 356 579
_ M3x05 PPA PPB M3 ; o3 429 5 5 05 o 396
£ 1 635 152 483 737
| mexor PPA PPB M4 ) 2o 587 " T 12 ao7 556
1 795 191 597 8.97
M5x 0.8 PPA PPB M5 > 35 668 555 - 16 TE 635
1 2 267 838 124
M6 x1 PPA PPB M6 > o7 843 o o5 2 a7 795

(1) TEEMERI TR MERIIE, RRLTE 3A/4h RIRTTER,

279 PennEngineering « www.pemnet.com



SI1® BRRER

FENTVER

E=3k, PFLA™ #1 PFLB™ #%f4%

- EARHME R IR, 7] E S A IR, TR INASEE K,
. EESLRNEG T X FRAE A AR SR AR B A,

. FRERBEESR, TRMENTEL, ]
. BERGIEEESREISH. s 20° i
. BERHRMTERHNBRIEE,

w4 |

v “
e HEHEE L SR T
D W B, MR SRR R W

- -  |<=B=
<« REIR b
A E
*C B (RTER) EZER
FrE R 84395 T,
= 1 -
i8sy £ E% KE A _E c T B s w REALRY
A ] = ) K83 | *.005 | IRERME | ARERE | +.005 | £.010 | HFERME | +.015 |2ARE i?l_g% )
086-56
w250 PFLA PFLB 256 1 136 188 135 020 025 115 020 176 125
- 1 166 140 206
M12-40 PFLA PFLB 440 219 166 022 027 020 156
N (14-40) 2 228 190 268
HE  EETTEY 1 222 190 262
X g PFLA PFLB 632 250 200 028 033 031 188
(#632) 2 253 210 293
164-32 1 246 210 286
PFLA PFLB 832 281 230 035 040 047 219
(#832) 2 278 235 318
190-32 1 210 235 310
PELA PFLB 032 313 262 043 048 062 250
(#10-32) 2 332 280 312
250-20 1 388 330 428
PFLA PFLB 0420 375 335 050 055 078 313
(1/4-20) 2 450 375 490
FrE R8BI EXK,
BEE g BY | = | A C - . S s w REART
HXEE & ] 1?)—5" B3 | *o0a3 | IFERME | AFHRME | o043 | o025 | HFEME | *o04 |RNARE i}lg.%s
M3x05 PFLA PFLB M3 ! 422 556 42 056 069 356 05 524 396
- 2 58 483 6.62
¥ 1 2 . 721
Q| maxor PFLA PFLB M4 6.25 m 584 089 102 533 114 556
S 2 706 597 808
1 . 97 7
M5x0.8 PFLA PFLB M5 6.86 795 665 109 122 59 16 8 635
2 843 i 945
M6 X1 PFLA PFLB M6 ! 986 953 851 127 140 8.8 2 1088 795
2 143 953 1245

(1) rEEFERAIAZRERIIE, RRLIT S 3A/4h FIRFTER,

280 PennEngineering * www.pemnet.com



SI1® BRRER

FENTVER

BLSURTE, PKA™ 1 PKB™ #Rr 14

« EAREBRMGIRERE. I ES FERHES. TENREEE K.
B TR ESCREIREES NI,
FEERHEIESS, T REMHNTEET L,
RERGIEEESREIRIT, . 20° A1
SRERTHRETRNEER. /

(@]
—l s

== Br= e— By—=

E
A B
(RTERD)
FrBERT R AE T,
= 3 =
igay zs ﬁ% A E c B, B, s w REART
It 8 &4 P +.005 | #FEME | t.010 | £.010 | *.010 | HEAE | *.015 |RFLRE +?L(1)% )
108656 PKA PKB 256 125 125 10 037 053 095 020 165 125
(#2-56)
112-40
PKA PKB 440 188 156 137 056 079 140 020 228 156
(#4-40)
138-32 PKA PKB 632 250 188 165 075 105 190 031 290 188
(#6-32) : ' ‘ ' ' ' ' ' '
164-32 PKA PKB 832 312 219 196 094 131 235 047 352 219
(#8-32) : : : : : : : : :
190-82 PKA PKB 032 375 250 234 12 158 280 062 415 250
(#10-32) : ' ' ' ' ' ' ' '
250-20
g PKA PKB 0420 500 312 291 150 210 375 078 540 312
(1/4-20)
FrE R~ RABIAEXK,
= = B
B ] 23 A | e c B 5 | s w EERRT
5 ] =47 ) +0413 | #7fRE | X025 | *0.25 | *0.25 | 1FHR(E + 04 |BIIRE £ 01_ =
M3x 05 PKA PKB M3 478 396 348 142 201 356 05 58 396
—)
HB
& waxor PKA PKB M4 792 556 498 239 333 597 119 894 556
M5x 0.8 PKA PKB M5 953 635 594 284 401 m 157 1055 635
M6 x 1 PKA PKB M6 127 192 739 381 533 953 198 1372 792

() IEBMERTFERIIE, FIHRNTTE 3A/4h RIRFTER,

281 PennEngineering * www.pemnet.com



S1® BRHRER 1

FENTUER M BE 2R
NFPA #1 NFPC #zfEM
ABS R ABS AT
B [ | | men |awn | | B s [ mwn [men | wen | mwn | @
(Ibs.) | (bs) |(in.1bs.)| (Ibs.) | (bs.) |(in.Ibs.) (kN) (N) [(N-m) | (kN) (N) (N = m)
—J
256 225 125 4 600 280 16 HE M2.5/M3/
440 225 125 4 600 280 16 (\‘I M3.5 ! 566 045 261 1245 18
632 225 125 4 600 280 16 M4 133 600 113 2,67 1690 4,74
832 300 135 10 600 380 42 M5 133 600 113 2,67 1690 474
032/024 300 135 10 600 380 42 M6 178 1045 316 - - -
0420 400 235 28 - - -
PPA 711 PPB #R{M
[ EEH EREEiAE EAT
Bt | KERB | Rl HiAH hith A Hiih By | KEREB | Kl HihH Hith HiAH
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N=m) (N) (N =m)
256 1 60 12.8 52 72 M3 1 360 2.35 330 1.73
1 8l 208 74 15.3 ﬂ__"E 2 860 4.36 760 2.85
440 2 193 38.6 170 25.2 /4 Ma 1 560 416 520 357
o 1 104 29.2 94 234 N 2 mo 6.76 1000 515
2 221 496 198 356 . 1 650 5.09 610 447
. 1 126 36.8 116 316 2 1230 7.86 1130 6.28
2 249 59.8 224 45.6 V6 1 850 6.96 810 6.33
032 1 147 45,0 138 39.6 2 1490 10.31 1370 8.66
024/032 2 276 69.6 253 55.6
1 192 61.6 182 56.0
0420 2 334 91.2 308 76.6
PFLA #1 PFLB #&{M
EREZIAS R EREEIAS EEREE
B | KERB | hilh i ik P HHh B | KERES | Rt Hth hith# 7
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) | (in. Ibs.) (N) (N «m) (N) (N = m)
256 1 28 8.0 17 8.0 M3 1 180 1.66 130 1.66
440 1 40 14.7 28 14.7 iT_.E 2 280 1.66 200 1.66
2 64 14.7 44 14.7 ,4 Ma 1 280 3.25 240 3.25
- 1 53 220 4 220 N 2 320 3.25 300 325
2 7 22.0 56 220 V5 1 340 4.02 290 4.02
832 1 64 28.8 53 28.8 2 450 4,02 360 4,02
2 72 288 68 28.8 M6 1 450 563 400 5.63
o 1 76 35.6 65 356 2 560 5.63 460 5.63
2 100 356 80 356
1 100 49.8 89 49.8
i) 2 125 498 104 498
PKA # PKB #%{M
[ EEREE B BE R
L I T Hitih it Hitih BORE [ Hitih it Hitih
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) —_ (N) (N =m) (N) (N =m)
256 22 13.2 1 52 i/l'_E M3 190 2.51 140 163
440 42 222 32 144 \4 M4 370 475 320 3.82
632 64 326 53 246 M5 470 5.79 420 4,86
832 84 420 73 338 M6 660 8.02 610 701
032 106 51.2 94 430
0420 149 710 136 62.0

(1) HEREAETEIENSEN, IREEATIE REART THEMERES BT S ME R BINEEHIRN A RN L et ae it

Rt Mo

282

PennEngineering *« www.pemnet.com




SI1® BRRER

WHEBE, F 189 R TIZER TR ABBNER T ERIAA M, LR R EHTR U T2EFIZHHN AT H.

EIRIEE

NEEA 125"/3175 mm BITEIRIZ HEIMEL, SI°
BETHIRKE RN 1/4" E 3/4"/ 6.35 F 19.05 mm, 18
SIR~TA #4-40 E 1/4-20/M3 E M6, XLEHR 4
AR & PR FEWNHIK, FH A LUENTR
AREY L B FLo

AR

B AT ST EMIENTAR B FLSEEFL. AT 4R
HKERN 1/4" E 3/4" / 6.35 E 19.05 mm, BYXR
TR #2-56 F 1/4-20 / M2 & M6, XLEHRA BT L
B, B AR ENHIR.

BB A KR

B SiThRE AT By LESBETHATH, TE A IR AR A
BMB.eNEBNRTA 2-56 F 1/4 -20/M2
E M6, it AT @it BE LRI E LR BRI
I:PO

EANRIEE

TREIMEN EREAHK REBEKEN3/16"ET"/
476 E 254 mm IR R~TA #4-40 & 1/4-20 /
M3 E M6, SI° [EATVIEE T IR AR, &5, A0
RENMEFIR, FETUERRABMASES
HEYER T REITRR B AL EAFLA.

PEM® Varimount® ¥hiZXE

. TEFEAREA, ,
. BB,

- MBIEEEES EikibiZ.
- FJREe BESRERRR SN, |

BXELER,ESH
PEM® E{&#ft VM,

# HiA
INTHER
— MAHRE —
2 R ER
Bt
-EF-| |-=E
BILUERABNEERNBRENLNE, RN B ERE MR PR Hith REREREIESMPNEE
Barimttae. FHIT, HRRENAN, AEEER LF-E

283 PennEngineering * www.pemnet.com


http://www.pemnet.com/fastening_products/pdf/vmdata.pdf

S1® BBRIIRER 1S

SI® ERFIERRE

iR Hi%
REEERERKE T HVEBRER REFEHERKE LS BBRER BRI N R RTE S ER AR
=0, TRRBIRERR, BERERERLET 005" LA, LR

R{EMRE.

[GR=piiies

AT BT, 8 RIEEC & 8RBV IBIFRFLR T IE
a0 IBPRFLIZ K TR ECHRET, (BN FER A RISME,
LAEER T A B 2B ER AR EEHAT.
SOSRBIBRFL AT A LARS $8 0L, W2 I A6 AR 75 Sk BR
R I ER (A E TR,

REAHTHNERINERIESEE , A HERMY $HIR 1IEffR
MAFBEREAFE L H B S ABTHFALBAATF
ERIRETHIIME, (B/NF 5| SRR AR ER,
LARALETRE

MRANTEZTEERSHG EF—MRANTL,
MR & [ 5 AT SR o BRI RIST P RE (HABH

FL.E7 013 mm (005"), EZ

Lz
mHEER
EZ

Eoxd i EBYFLATUNT IR EBVERAFER, ARG LEERFTE
PESIZPHIL, BN TRH",

FiE PEM® F=REFEHITRNRENE MREFEFIIMITUHEERERSIALE, WEEREIHREFHN/RE S ER AT LN HENELARARURNES
58,

EBHERAERNARMENRASZIF ARG AMREBEN, RS TEN BRI, REE S &8R4

284  PennEngineering « www.pemnet.com



